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Referat af Bestyrelsesmødet  
den 18/8/25 kl. 17-19.30 på Personalestuen 
  
Til stede: 
Forældrerepræsentanter: Trine Berg Agerbæk, Rasmus Kierkegaard, Mikael Munk Hansen,  
Mads Palmelund Johansen, Maria Schiønning Elving, SƟne Godsk Malmstrup, MeƩe Møller Thomsen, Tine 
Pilegaard Juul (suppleant)  
 
Personalerepræsentanter: Mariann Kejser, Natalie R. Smallwood 
 
Ledelsesrepræsentanter: Linda Kolling, GiƩe Jakobsen, Helle Lambertsen (referent) 
 
Aĩud: Helle Lindahl Kruse (suppleant), Nadia Farup, Monica Trier Paulsen 
 
 
 
Nyt fra ledelsen 
 
I Børnehuset har sommer og forsommer været hekƟsk med indflytning i nye lokaler og nye børn, som skulle 
køres ind. Vi har desværre haŌ et dødsfald i ferien blandt pædagogerne, og det har berørt personale, 
forældre og børn dybt. Forældrene var meget hjælpsomme med at hente deres børn på bisæƩelsesdagen, 
så mange medarbejdere kunne deltage, tak for det. Der er taget hånd om hjælp Ɵl personalets sorg.  
Vi har været nødt Ɵl at opslå sƟlling som ny pædagog hurƟgt, da vi har overbelægning. 
Pædagogmanglen er tydelig, - der har ikke været overvældende med ansøgere, og vi har skullet handle 
hurƟgt – vi har nu ansat en nyuddannet pædagog, og glæder os Ɵl hun starter 1/9. 
Vi har stor Ɵlgang af små børn, og har ladet sƟllingsopslaget stå åbent endnu, da vi nok kommer Ɵl at skulle 
ansæƩe flere. 
Amalie starter på videreuddannelse Ɵl pædagog to dage om ugen og flyƩer samƟdig alle sine resterende 
Ɵmer Ɵl børnehuset.  
Bestyrelsen opfordrede Ɵl opmærksomhed på, at vi husker at informere forældrene ved langƟdssygdom. 
Lene er rykket fra klub Ɵl børnehus hos lærkerne. 
Birte har været vikar i klub og er nu ansat med Ɵmer i sfo, klub og hos solbørn. 
Velkommen Ɵl ny medarbejderrepræsentant i bestyrelsen Natalie fra børnehuset. 
Mia fra børnehuset er kommet ind på videreuddannelse og har opsagt sin sƟlling 31.08. 
Mia B og Andreas er nyansaƩe pædagogmedhjælpere i børnehuset. 
Rasmus har været Ɵlkaldevikar og er nu ansat i sygevikariat i børnehuset. 
 
Vi har overbelægning i børnehavedelen og kan se at børn fra området bliver Ɵlbudt pladser i andre 
distrikter – vi vil gerne beholde dem i distriktet, derfor har vi besluƩet at tage flere børn ind på 
overbelægning. Det løser vi ved at inddrage den eksisterende pavillon Ɵl ’havehus’ Ɵl primært de 3-4-årige i 
form af udegrupper, madpakketure mm. GiƩe arbejder på plan for ture og små grupper, som på skiŌ kan 
bruge udeområde og havehus. Der er varme og toileƩer i bygningen, og både udvendige og indvendige 
forhold forberedes inden ibrugtagning. Det vil være ture Ɵl havehuset, så der vil fortsat være indmøde og 
aĬentning på de normale stuer. 
Børnehuset er også i gang med at tage skolens faglokaler mm. i brug, så det bliver muligt at sprede sig lidt.  
Der er garderober nok i nybyggeriet Ɵl ekstra børn. 
Også pga. det store børnetal har vi besluƩet for nu, at morgenåbningen beholdes hver for sig i børnehus og 
SFO. Kommende skolestartere må gerne besøge aŌale besøg i SFO’n om morgenen, hvis der er brug for det. 
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Kommunen har sat opmåling af kvadratmeter i forhold Ɵl antal børn i værk for alle insƟtuƟoner, det 
afventer vi.  
 
Byggeri – jordfolkene er i gang med at udbedre udeomgivelserne. 
 
 
Revidering af forretningsordenen – indsƟlling fra skolen i forhold Ɵl antal medarbejderrepræsentanter.  
 
Vi har beskrevet forslag Ɵl ændring i forhold Ɵl, at vi ændrer antal medarbejderrepræsentanter 
skole/SFO/klub fra 2 Ɵl 1, samt at Ɵdspunkt for bestyrelsesmøder łernes. 
Bestyrelsen ƟlsluƩede sig ændringerne. 
 
 
Gennemgang af bestyrelsens årsberetning – udarbejdet af SƟne. Fordeling af klasser/repræsentanter 
 
Vi har Ɵdligere udsendt SƟnes sammenskrivning af årsberetning på mail – årsberetningen blev godkendt. 
Bestyrelsesmedlemmerne deltager hver især på forældremøderne og fremlægger årsberetningen der. 
 
 
Tilbagemelding fra møde vedr. trafik (Mikael og Linda) 
 
Der arbejdes på forskellige projekter og der er posiƟve Ɵlkendegivelser: 

- fartbegrænsning på Søballevej fra hallen hen forbi skolen 
- hasƟghedsbegrænsning, evt. opdelt vejbane Søballevej 
- fartbegrænsning på Låsbyvej 
- Vejdirektoratet har lovet 13,5 mio. kr. Ɵl cykelsƟ fra skole Ɵl Nr. Vissing, og realisering aĬænger af, 

om der kan findes midler Ɵl den sidste halvdel af pengene, - projektet er Ɵl behandling poliƟsk. 
 
 
Orientering om kommende åbninger - bestyrelsens rolle 
 
D. 27/8 kl. 12.30 er der indvielse af grønt område ved Låsbyvej – se udsendte invitaƟon – alle er velkomne. 
Trine Frengler og Rasmus holder taler. 
 
D. 24/9 fra kl. 11 er der officiel indvielse af børnehusets nye lokaler – invitaƟon følger. Der vil være muligt 
at se lokalerne hele eŌermiddagen. 
 
Nye store glasparƟer på skolen skiŌes i september. 
 
 
Orientering fra DagƟlbud vedr. ny Samspilsmodel 
 
HidƟl har vi sendt ’små skriv’ Ɵl forældrene om status på børnehusets børns udvikling. Der er nu indført ny 
samspilsmodel, hvor forældre skal kigge med på det pædagogiske arbejde og give Ɵlbagemelding i systemet 
Hjernen & Hjertet. 
 
Bestyrelsen sƟllede sig kriƟsk i forhold Ɵl forældrenes syn og forståelse af den pædagogiske omtale i 
materialet. 
Det blev besluƩet, at vi afprøver materialet i en periode, og der gives Ɵlbagemeldinger Ɵl ledelsen. 
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EŌer afprøvning har bestyrelsen mulighed for at lave udtalelse Ɵlbage i organisaƟonen, så punktet tages på 
dagsorden igen om ca. 6 mdr. 
 
 
Nyt fra afdelingerne 
 
5. og 6. kl. skal i gang med et byggeprojekt uge 37-38 i faget håndværk/design i samarbejde med 
arkitekƞirma. Der skal både arbejdes med de kunstneriske designprocesser samt håndværk.  
Der laves tur Ɵl landart i Fredericia Ɵl inspiraƟon. Der er lavet grov ramme for værket, som skal opbygges 
ved sportsplads-indgangen. Fremvisning fredag uge 38. 
 
SFO venter spændt på, at den nye bålhyƩe kan tages i brug fra næste uge. 
 
Der er startet 8 nye solbørn.  
Indskolingen har på den 1. tema-torsdag været på tur i skoven Ɵl øen i søen, og der er blevet fisket, og 
studeret sommerfugle.  
 
De naƟonale test på skolen starter uge 35. 
 
Elevrådet er i gang. Mariann er kontaktperson og der er kontakt Ɵl elevrådene i Ejer Bavnehøj og 
Voerladegård om samarbejde og inspiraƟon. 
 
Klubben er nu bemandet af Max og Birthe, og der arbejdes på at indreƩe 1. salen. 
 
Midt’n har startet forløbet ’Mellemdiamant’ med Petsi og Tatjana som tovholdere– et forløb om krop, 
tanke, handling, følelser og reakƟoner. 
 
Børnehuset har fået et par nye medarbejdere og der er indkøring af nye børn. Lærkerne er opdelt i 
vandregrupper 3 gange ugentlig på skiŌ, og er fast i skoven 1 gang om ugen.  
Der er også blevet akƟvitet med tummel og leg i Borgernes Hus. 
Der er indkøbt musikforløb ved Kulturskolen, som starter næste uge. 
Lærkerne starter akƟvitet ’De små synger’, som indbefaƩer bustur Ɵl Skanderborg, og er også Ɵlmeldt tur Ɵl 
’Jul i gamle dage’ senere i Skanderborg. 
 
 
Eventuelt 
 
Opfølgning fra Ɵdligere møde: Der blev spurgt Ɵl om der er udeståender ang. børnefødselsdage i 
børnehuset – hvad vil vi helst have at forældre medbringer – skal der være sukkerpoliƟk – skal der 
koordineres mellem forældre, hvis flere fejres samƟdig. De beskrevne anbefalinger Ɵl fødselsdage fungerer 
stadig - GJ tager emnet på næste forældremøde for at lave opsamling og evt. opdatering. 
 
Indskolingens midlerƟdige garderobe: vi er i gang med at arrangere maling af vægge i kældergarderoben, 
og dereŌer kan børnene flyƩes derƟl, og den midlerƟdige garderobe på gangen kan łernes. 
 
Kulturskolens Ɵlbud på skolen er startet med musiklærer Petsi som underviser. Der er hold med klaver og 
sang, og undervisningen foregår i SFO-/klubƟd. Er der forespørgsler på andre instrumenter så sig Ɵl, måske 
kan det arrangeres, ligesom der også kan koordineres fx danseundervisning med idrætsforeningen. 
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Næste møder, alle dage kl. 17-19.30: 
 
Mandag 18.08. 
Tirsdag 23.09. 
Torsdag 20.11. 
Onsdag 28.01. 
Tirsdag 10.03. 
Torsdag 28.05. 

 

 
 
 
 


